€«

CAMOZZI

KATAJIOr 2020/11 3AXBATbI MHEBMATUYECKWE > CEPUA CGSP

Automation

Cepunsa CGSP

3aXBaTbl KOMMNAKTHbIE
C napannenbHbIM PacKpbiTeM rybok

OQHO- 1 ABYCTOPOHHEro AeCTBUSA, MarHUTHble, CAaMOLLeHTpUpYIoLLMecs

Pasmepsl: 20, 25, 32, 40

3axBaTbl ABYCTOPOHHEro AENCTBUA C Na-
pannenbHbiM ABMWKeHNeM rybok Cepun
CGSP gocTynHbl B 4 pa3mepax (20, 25, 32
n 40). 3axBaTbl CaMOUEHTpUpyloLLMe-
ca. Peakumn n3rnbarwowmx MOMEHTOB Ha
rybkax u nanbuax ry6ok nepepatoTca Ha
T-o6pa3Hble HanpaBnstowume. Bbicokas
Hafle)XHOCTb 3axBaTa obecneuymBaercs
Ncnonb3yeMbiMN MaTepnanamMu U NOKpbI-
TMeM noBepxHocTU. Cuctema nepepaymn
BHYTPEHHEr0 YCMNMA 3alLMLLEHA CTalb-
HbIM KO)XXYXOM OT NPOHNKHOBEHWNSA MOCTO-
POHHUX YacTWL, NO3TOMY 3aXBaT MOXHO
MNCNonb30BaTh B 3aNbUIEHHbIX CPeAaX.

KOMNaKTHbIE pa3mMepbl, JIerkas KOHCTPYK-
LS 1 BbICOKAsi NOBTOPAEMOCTb NPy No3u-
LMOHNPOBAHNN LENAoT 3Ty CEPUIO 3aXBa-
TOB MPUrogHoN Ans paboTkl B TOM Yucne
¢ HebonbWVMKU npeaMeTaMu. TUMOBbIE
061acTy NPUMEHEHMS: NOABEMHO-TPAHC-
NOPTHbIE OMEepaunK, YCTaHoBKa, Texob-
CyXunBaHMe 060pYLOBaHMS B CeKTOpe
C60PKN 3/TEKTPOHHLIX KOMMOHEHTOB, B
KOCMETUYECKO 1 MeOuUMHCKON npo-
MbILJIEHHOCTI, @ Takxke B 061acTn yna-
KOBKM MULLEBbIX MPOAYKTOB.

»

M

P

4

P

M

»

4

»

M

P

M

HapexxHas, KoMMnakTHas
N nerkas KOHCTPYKLUs

BblcOKas yCTONYNBOCTb
K BHELIHWUM Harpy3skam
6narogaps T-obpa3Hoii
HanpasnawLLen

BbicOKas NOBTOPAEMOCTb
CMblIKaHNA-pPa3MblKaHNA

BblCcOKas HageXXHOoCTb

OnpepeneHne nosoXxeHus
CMOMOLLbI MAarHUTHBIX
0ATYNKOB MOJIOXKEHNA NN
WHAYKTUBHbIX 0AaTYNKOB

CteneHb 3aWnThl: IP40

be3 ncnonb3osaHuna PTFE,
CUJTNKOHA U Mean

BblCcOKad B3aMMO3aMeHAEMOCTb
(LeHTpUpylOLLME BTYNIKN)

LocTynHble Bepcun:
ONA NCNoNib30BaHMA BO
B3pbIBOOMACHbIX cpeaax (ATEX)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKK

TUN KOHCTPYKLUMN

MpuHUMN aencreus

Pa3mepbl 920, 25,32, 40 MM
Mepepaya ycunms Pbiyar

NMpucoegnHeHne M5 (@20, 25, 32), G1/8 (940)
Pabouas temnepatypa 5°C+ 60°C

Temnepatypa -10°C = 80°C

XPaHeHus

Makc. yacroTta paboTbl
MoBTOpsieMOCTb 0.02 MM
B3anmosameHsemoctb 0.1 MM

Pa6ouas cpepa

CnapannenbHbIMy ry6KkamMm KOMMakTHbIE CAMOLLeHTpUpYLOLWMecs
0AHOCTOPOHHero gelicteus (H.0. n H.3.); ABYCTOPOHHEr0 AeiicTBus

3 Hz (920, 25, 32), 2 Hz (9 40)

04NLLEeHHbI BO3AyX 63 Heo6X0AMMOCTI M3CciIopacnbIIEHNS, NOArOTOBNEHHbIA N0 CTaHAAPTY ISO 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs yCTaHOBKA LeHTPo6exHoro dunbTpa 25 Mkm, 06ecneymBaloLLero Knacc 04nCcTKM BO3AYXa no CTaHaapTy
1S0 8573-1:2010 [7:8:4]. B cly4ae npuMeHeHNs Mac10pacnbliIeHns, peKoMeHayeTcsa Madio 1SO VG32 ¢ MOCTOSAHHOIA

nojavei cMasku.
Cmaska
CTreneHb 3aWNThI IP 40
CoBMeCTMMOoCTb
Ceptndukaumns
Martepuansl

nocne 10 MUAAINOHOB LMKIIOB CMaXbTe 30Hbl CKOJIbXXEHNA KOHCUCTEHTHOI cMa3koii Molykote DX.

Oupektuea ROHS (AupekTrBa EC No OrpaHNYEHNI0 UCMOSIb30BaHNS ONACHbIX BELLECTB)
ATEX (11 2GD ¢ 11C 120°C(T4)-20°C<Ta<80)
6e3 ncnonb3oBaHma PTFE, cunnkoHa u megmn

NPUMEYAHUE: Heo6X0AMMO NOCTENEHHO YBENYMBATbL AABJIEHNE B MTHEBMOCMCTEME, YTO6bI He J0NYCTUTL HEYNPABNAEMbIX MEpPEMELLEHWIA.

Komnanus (amozzi Spa 0CTaBnsieT 3a co60ii NPaBo U3MeHsTL MOJeNN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMIeHIst

M3pennsa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLIEHHOTO NCMOJIb30BaHNA
KaTanor npofykuuu npeCTaBNeH Ha cailTe WWw.(amozzi.ru

3AXBATbI MHEBMATUYECKIE CEPUSA CGSP



¢«

CAMOZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE CEPUSA CGSP

3AXBATbI MHEBMATUYECKNE > CEPUA CGSP

KOJVPOBKA

GSP | - | 20 -

KATAJIOr 2020/11

NC = EX

CGSP CEPNA

20

PA3MEPbI:

NC

MPUHLAN AEACTBUS:

= [IBYCTOPOHHEr0 AeiCTBIS
NO (H.0.) = 04HOCTOPOHHEr0 AEIACTBIS, HOPMAJIbHO OTKPbITbIE
NC (H.3.) = 0BHOCTOPOHHEro AEeNCTBNS, HOPMANbHO 3aKPbITble

MHEBMATWUYECKWNE CUMBOJTbI:
PNZ1
PNZ3
PNZ2

EX

CEPTUDUKALINSA:
= (TaHOapTHasa Bepa
EX = Bepcnsi ATEX

MHEBMATUYECKWE CUMBOJIbI

MHeBMaTnyecKme CMMBOJIbl, KOTOPble COOTBETCTBYIOT 0603HaYeHnaM B kogudukatope

= L

|
PNZ1

== lt%

I
PNZ2

|
PNZ3

I MaKcMManbHO JONYCTUMbIE HAarpy3Ku 1 MOMEHTbI, BO3ﬂeI7ICTByIOLI.WIe Ha 3axBaT

Fzs, Mxs, Mys, Mzs =
MaKCMMasibHble [O0NYCTUMbIE HAarpy3ku n
KPYTALLME MOMEHTbI B CTAaTUYECKOM pexunmMe

Fzd,Mxd,Myd, Mzd =
MaKCMMasbHble ONYCTUMbIE HAarpy3Ku n
KPYTALLME MOMEHTbI B ANHAMUNYECKOM peXnme

Mx

My
Moga. Fzs(H) Mx s (Hm) My s (Hm) Mzs (Hm) Fzd (H) Mx d (Hm) My d (Hm) Mz d (Hm)
CGSP-20 36 1.2 1.2 1.2 0.4 1.2 1.2 1.2
CGSP-25 60 2.4 2.4 2.4 0.6 2.4 2.4 2.4
CGSP-32 84 4.8 4.8 4.8 0.9 4.8 4.8 4.8
CGSP-40 144 7.2 7.2 7.2 1.5 7.2 7.2 7.2

Komnanusi (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060i NPaBo U3MEHsITL MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
il TaHbl ANS NP0 0 UCM0Nb30BaHNS
Katanor npoAyKumun NpeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOr 2020/11

I 3axBaTtbl Cepuns CGSP - KOHCTPYKLMA

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE > CEPUA CGSP

-

S
KOMMOHEHTbI
LOETANA MATEPUNANDI
1-Kopnyc ANOMUHNIA
2 - 3aHAA KPbILWIKA ANOMUHNIA
3 -3apgHa9 Kpbiwka NC/NO aNOMUHNIA

4 -TopLueHb HepXaBeloLLLas crasnb
5-Ty6ku HepXXaBewLLas cTasnb
6 - Pblyarn (Tanb

7 - KpbIwka HepXXaBewLas cTasnb
8 - Mpy)XuHa HepXaBelLLas cTasnb
9 - Kpbilika AntOMUHNIA

10 - LleHTpupyowmne BTyNKN HepXaBelLLLas cTasnb
11 - YnnotHeHus HNBR / FKM

12 - Marumt Heoaum

13 - BUHTbI HepXXaBerLLas cTab
14 - WTndThI CTanb

Komnanus (amozzi Spa 0CTaBnsieT 3a co60ii NPaBo U3MeHsTL MOJeNN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMIeHIst

M3pennsa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLIEHHOTO NCMOJIb30BaHNA
KaTanor npofykuuu npeCTaBNeH Ha cailTe WWw.(amozzi.ru

€«

CAMOZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKIE CEPUSA CGSP



<

CAMO2ZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKNE > CEPUA CGSP

I 3axBar CGSP, 20 MM - pa3Mepbl

KATANOT 2020/11

OBO3HAYEHNA:

A=nopT N0A34MN AABNEHNSA AN OTKPbITUS TY60K
B = NopT NoAayv AaBneHns Ans 33KpbiTus ry6ok
C = pa3mep € 3aKpbITbIMU Ty6KaMn

D = pa3mep C OTKPbITbIMMI Fy6KaM©

% 1540.02
G}
o
=N [
: - ®
] |
w 1 | .
4 A\ |
o |
T |
2 ;
=
<
=
[aa]
Ll
T
=
S
0
é 904 M 20 (D)
< 5.540.02 @1.5H9 359, 16 (C)
! \
0@' - ! | )
|
H 3 01.5H9x2 @ ~ ] :@
= l/(" —_ m = M2.5x4 ‘
S H | .5x ‘
5 S \ - 010
9 0|0 ﬂ ! S 5 i
v | '
~F
M3 @) D .0 “
1 N
e M3 (A) | n N i
= ! [Ta]INe}
o ! @ i
o i [ H
f\(/ o | |
QI U = ol & I ‘G |
| H
= J‘ —J  — J  S—
25| |35 ‘ ‘
M2.5 (2x), +0.02, NC 7 NO
@Lh8 |
\ 2
30 (D)
29
\
2 i e e e I A
\
Mog,. CymmapHoe Yaunue npu CymmapHoe Yaunue npu Xon Paboyee Paboyas Bpems Bpems Bec
yecunve npu CMbIKaHWUM ry6oK ycunve npu pa3mblKaHWN ry6kn  naBneHue  Temnepatypa  OTKPLITMS  3aKpbITUSA ()
CMbIKaHUWN ry60K npu pacyeTe Ha pa3MbiKaHNN ry6ok npu pacyerte (Mm) (6ap) (°0) (9] (]
npu 6 6ap (H) OAVH nanew, npu ry6ok npu 6 Ha 0OAVH naney,
6 6ap (H) 6ap (H) npu 6 6ap (H)
CGSP-20 36 18 44 22 2 2+8 5+60 9 12 34
CGSP-20-NC 46 23 38 19 2 4+8 5+60 9 10 42
CGSP-20-NO 30 15 54 27 2 4+8 5+60 12 7 40

KomnaHus Camozzi Spa ocTaBnsiet 3a c060i NPaBo U3MEHATL MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeaomMieHns

aHbl N1A NP0 0 UCNONb:
KaTanor npoaykuumn npeACTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2020/11

I 3axBar CGSP, 25 MM - pasmepbl

20+£0.02

M2 (B)

OB03HAYEHWNSA:
A =nopT N0A3YM [ABNEHNSA ANS OTKPbITUSA Ty60K
B = nopT nogayv A3aBneHns 4Ns 3aKpbITus ry6ok
(= pa3mep C3aKpbITbIMU ry6KamMm
D = pa3mep C OTKPbITbIMU r'y6Kamm

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE > CEPUA CGSP

7.5 M2 (A)
10.9 Mb 4 0 19 (O
=] -0.1
610.02 : @1.5H9 104£0.02_
| 6.5
M3x5
o = - \
; é i 9 2H9x3 ‘
o = e == O @ ©
= oo [ | ] QO | 00
~ | i ]7 ‘
M3 (B) i Q0O | OO i
ey I :
) | M3 (A) ! |
U
i o : 1 e Gt |
e ed w < | i
IR I I i ‘ \
] — |
|
25| |45 M3 (2x) 6.5 s L
@ons | 10£0.0 T
\ 27
s}
Moga. CymmapHoe Ycunue npu CymmapHoe Yaunue npu Xon Paboyee Paboyasn Bpems Bpems Bec
ycunve npu CMbIKaHWN ry60K ycunve npu pasmblKaHWN ry6ku [aBneHne  Temnepartypa OTKPbITUS 33KpbITUS (]
CMbIKaHUM ry6ok npu pacyere Ha pa3MblKaHNN rybok npu pacyete (Mm) (6ap) (°Q) (9 (9]
npu 6 6ap (H) OAVH nanew npun ry6ok npu 6 Ha 0AVH naney,
6 6ap (H) 6ap (H) npu 6 6ap (H)
CGSP-25 70 35 84 42 ] 2+8 5+ 60 11 13 51
CGSP-25-NC 86 43 76 38 3 4+:8 5+60 9 24 66
CGSP-25-NO 62 31 98 49 ] 4+8 5+60 20 8 61

Komnanus (amozzi Spa 0CTaBnsieT 3a co60ii NPaBo U3MeHsTL MOJeNN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMIeHIst
V3penusi pa3paboTaHbl A1t NPOMbILINIEHHOTO UCMONb30BAHNS
Katanor npoayKuuv NpefcTaBeH Ha caitTe Www.camozzi.ru

€«

CAMOZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKIE CEPUSA CGSP



<

CAMO2ZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE CEPUSA CGSP

3AXBATbI MHEBMATUYECKNE > CEPUA CGSP

I 3axBar CGSP, 32 MM - pa3Mepbl

0OB0O3HAYEHNA:

A =nopT nogayn AaBneHus ons oTKpbITna rybok
B = nopT NoAayu AaBneHns ansa 3akpbitus rybok
C = pa3mep C 33KpbITbIMU ryBKamn

D = pa3mep C OTKPbITbIMY Fy6Kamu

KATANOT 2020/11

2540.02
M2.5 (B) 8.7
o | &
Cy ‘ |
o ©
[Ta)
(B :
b
9.5 M2.5 (A)
32 (D)
24 (0) _
0 27+0.02
12.0.4 M5 0
840.02 B2H9 0.1 S N,
A i i J
D T M3x5 | ~
v Cal 7] | )
s dl A 4 [ o
o s I N N B2H9xk © 010 o
O
d | l_.| l. i = \
S 0.0 } Ca i
i o  © |
! lanl I
M5 (B) \ = o o o d n !
. L ot ‘
) M5 (A) ! e |
\J‘ T3] N | = i
o werd 2 o ‘ i | =
- % N | His=n |
H = —J —
tn
1l]e < M (2x) 10 NC / NO
@6 h8 |
33
N
N
Mog,. CymmapHoe Yaunue npu CymmapHoe Yaunue npu Xon Paboyee Paboyvasn Bpems Bpems Bec
yecunve npu CMbIKaHWUM ry6oK ycunve npu pa3mblKaHWN ry6kn [laBneHne  TemnepaTypa OTKPBITUS  33KPbITUS r)
CMbIKaHUN ry60oK npw pacyete Ha pa3MblKaHUn ry6ok npu pacyete (mm) (6ap) (°Q) (Q (]
npwn 6 6ap (H) OAVH nanew npu ry6ok npu 6 Ha 0AVH naney,
6 6ap (H) 6ap (H) npu 6 6ap (H)
CGSP-32 104 52 122 61 4 2+8 5+ 60 18 20 99
CGSP-32-NC 126 63 106 53 4 4+8 5+ 60 9 27 126
CGSP-32-NO 88 44 142 71 4 4+8 5+60 22 8 120

KomnaHus Camozzi Spa ocTaBnsiet 3a c060i NPaBo U3MEHATL MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeaomMieHns

aHbl Nf Npo

0 NCMOoNb:

KaTanor npoaykuumn npeACTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2020/11 3AXBATbI MHEBMATUYECKWE > CEPUA CGSP

I 3axBar CGSP, 40 MM - pasmepbl

OBO3HAYEHNA:

C = pasmep € 33KpbITbIMU F'y6KamMn
D = pa3mep € OTKPbITbIMY ry6Kamu

32+0.02
M3 (B) 12

=
i
? 0

12 M3 (A)

A =T1OpT NOAAYM [ABAEHNA ANS OTKPbITUA rYy60K
B = nopT nojayn AaBneHns ans 3aKpbIThs ry6ok

0 40 (D) L
16.9.1 M5 , 28 () S
10+0.02 @2.5H9 6.0.1 2140.02 I: ‘ :I
M3x5 }
- |
O
i . ﬁSH‘?xS 09 %9
o~ = PR " — . |
. j ~ '
= H \ ] \
_H | '
o | |
5 9, 4© |
M5 (B) (<) (o} i Y < i
\‘( \ " \
. i & ‘ 1 § & 1
% @ o o \ \ [; | r;
| 1 = = ‘ —
3.5 6.5 M5 (A) ML (2%) 10 NC 7/ NO
@6 he
\ 40
58 (D)
Sk
O E— —
~N
Moga. CymmapHoe Yaunue npu CymmapHoe Yaunue npu Xon Paboyee Paboyas Bpems Bpems Bec
ycunve npu CMbIKaHNN ry60K ycunve npn pasMbIKaHWN ry6kn [laBneHne  TemMnepatypa  OTKPbITUA  33KpbITUS (]
CMbIKaHUW ry6ok npw pacyeTe Ha Pa3MblKaHUN ry6ok npu pacyete (Mm) (6ap) (°C) ] (]
npu 6 6ap (H) OAVH Nanew npun ry6ok npu 6 Ha 0AVH naney,
6 6ap (H) 6ap (H) npu 6 6ap (H)
CGSP-40 154 77 184 92 6 2+8 5+60 16 13 163
CGSP-40-NC 188 94 152 76 6 4+8 5+60 11 28 238
CGSP-40-NO 124 62 214 107 6 4+8 5+60 27 11 219

Komnanus (amozzi Spa 0CTaBnsieT 3a co60ii NPaBo U3MeHsTL MOJeNN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMIeHIst
V3penusi pa3paboTaHbl A1t NPOMbILINIEHHOTO UCMONb30BAHNS
Katanor npoayKuuv NpefcTaBeH Ha caitTe Www.camozzi.ru

€«

CAMOZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKIE CEPUSA CGSP



<

CAMO2ZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE CEPUSA CGSP

3AXBATbI MHEBMATUYECKNE > CEPUA CGSP

YCUIINE 3AXBATA OLLHOW T'YBKN

Fa Fa
Fc Fc
E(EETJ]
] (]
o
FC=
FA=—————————
FCMFAM = — — — —. — . — .~
L = pacctofHue 00 TOYKM 33aXBaTa
FA = ycnnne 3axBaTa npu pa3mbliKaHum rybok
FC = ycunue 3axBata npu CMblKaHUM ry6oK
FAM = ycunue npy>XuHbl Npn pa3mbiKaHMmM rybok
FCM = ycunne npy>xuHbl Npy CMbIKAHUN ry60K
T 30
preg
25
~N
~N
~
\\
\\\
20 S~
\\
\\
\\\ \‘"\\\
15 S+ - ~ 6Bar
I TS =1 4Bar
10
T 6Bar
\
5 ~4Bar |
B I Mk B == - FAM
0
0 5 10 15 20 25 30 35
L(Mmm)
CGSP-20-NO

KATAJOT 2020/11
25
20 ~
\\
15 \ T~ ==
\\\ \ \\\6Bar
10 T~ T 6Bar
\\ \\§\§4Bar
— |
T 4Bar
5
0
0 5 10 15 20 % % %
L (mm)
CGSP-20
25
20
15 \\ =
\ \\\\ § \\ 6Bar
§ ~—— T -6Bar
== ™~ 4Bar
I i - 4Bar
5
__________ —f= === —.1 FcMm
0
0 5 10 15 20 % %0 %
L (mm)
CGSP-20-NC

KomnaHus Camozzi Spa ocTaBnsiet 3a c060i NPaBo U3MEHATL MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeaomMieHns
aHbl N1A NP0 0 UCNONb:
KaTanor npoaykuumn npeACTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru




€«

KATAJIOT 2020/11 3AXBATBI THEBMATUYECKIE > CEPUS CGSP CANIOZ21

Automation

YCUJINE 3AXBATA OLLHO T'YBKN

I 40
(N5
Fa Fa
< —> 35 <
~N
Fc Fc S

30 =
~
\ \\\
e I~ ~6Bar
\\
- \\\ \

o
wv
= S
I: i 20 S~ = I~ 6Bar =<
] (] T a
\ \\\\ b_l
~~-4Bar
o 15 ué
—— 4Bar O
=
=
10 =
S
FC = &
T
FA=————————— 5 =
-0
FCMIFAM = — — — —. — — . — =
S
Y =
0 10 20 30 40 50
L(MmMm)
L = pacctofiHMe 00 TOYKM 33XBaTa CGSP-25
FA = ycnnne 3axBaTa npu pa3mMbiKaHUmM rybok
FC = ycunue 3axBaTta npu CMblKaHUN ry6oK
FAM = ycunune npy>XuHbl Npn pasmMmbiKaHM rybok
FCM = ycunme npy>XXuHbl Npy CMbIKAHUN ry60K
T 45 T 40
[N [N
40 ~< 35
~N
~
~N
~
35 A S
~_ 30 2
\\\ \\\
30 ~o P
~ T~ 25 =~
\\\\ 6Bar =~ S~ ™~ 6Bar
25 ~ = ~~_
S~ =~ 6Bar
~—<_ 20
20 ~ “\4Bar \\\\\ \\ e
I~ 6Bar 15 e~ |
15 -]
= 4Bar
—
10 \\4361' 10
5 & ———_L_
______________ —f=——— 1 _FaM — == =4 -FCM
0 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
L(mm) L(mm)
CGSP-25-NO CGSP-25-NC

Komnanus (amozzi Spa 0CTaBnsieT 3a co60ii NPaBo U3MeHsTL MOJeNN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMIeHIst
V3penusi pa3paboTaHbl A1t NPOMbILINIEHHOTO UCMONb30BAHNS
Katanor npoayKuuv NpefcTaBeH Ha caitTe Www.camozzi.ru 9



<

CAMOZZI 3/)BATHI MHEBMATUYECKIIE > CEPUS CGSP KATANIOT 2020/11

Automation

YCUIINE 3AXBATA OLLHOW T'YBKN

T 60
(N8
Fa Fa
< —> o
Fc Fc 50 <4
—> < <
\\
\ ~4
40 el
o - \ = \\\GBar
w \\\
8 I: \\\\ \
- 1 30 4=
o o o \ ~~~L__ 6Bar
o | T—=+__ 4Bar
= o] -
> T
Ea = 4Bar
=
=
<<
=
FC=
- 10
= FA=—————————
0
= FCMIFAM = — — — —.— . —
<
= 0
0 10 20 30 40 50 60
L(Mm)
L = pacctosHme 00 TOYKKN 33XBaTa CGSP-32
FA = ycnnne 3axBaTa npu pa3mbliKaHum rybok
FC = ycunue 3axBata npu CMblKaHUM ry6oK
FAM = ycunue npy>XuHbl Npn pa3mbiKaHMmM rybok
FCM = ycunne npy>xuHbl Npy CMbIKAHUN ry60K
70 T 60
(N [N
N
60 =
\\\ 50
~
\\\ \\ \
~
50 <Z ™~
S~1 40 S~
s T~ \ S 6Bar
40 | ~_ 6Bar \ ~~d_ ~2
\ T~ \\\~\ 6Bar
\\\\ 30 =
30 ~—_ —— 4Bar \\\\\ \\48&.
\\ 20 \\\\\\\\
\ 6Bar \“\_\\‘4Bar
20
\\\
4Bar 10
10 _
"""" +———d___ FCM
————————————— 40—l _._ _ 1 _ FAM I R
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
L(Mm) L (Mm)
CGSP-32-NO CGSP-32-NC

Komnanusi (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060i NPaBo U3MEHsITL MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
aHbl N1A NP0 0 UCM0Nb30BaHNS
10 KaTanor npoaykuumn npeACTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru




KATAJIOr 2020/11

YCUJINE 3AXBATA OLLHO T'YBKN

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE > CEPUA CGSP

T 9
(N5
Fa Fa 80
N
Fc Fc ~
; E 70
AN >N
60 N
50 SN =~ ~.8Bar
o o 40 ~ S~ I 6Bar
° ~ = 4Bar
- 30
4Bar
20
FC=
FA=————————— 10
FCM/FAM = it ———————
0
0 0,02 0,04 0,06 0,08
L(MmMm)
L = pacctofiHMe 00 TOYKM 33XBaTa CGSP-40
FA = ycnnne 3axBaTa npu pa3mMbiKaHUmM rybok
FC = ycunue 3axBaTta npu CMblKaHUN ry6oK
FAM = ycunune npy>XuHbl Npn pasmMmbiKaHM rybok
FCM = ycunme npy>XXuHbl Npy CMbIKAHUN ry60K
< 100 T 90
o [N
90 80
N
\\
80
~o 70
\\
70 I~
~
TSl 60 >
60 < T ~N
S~o e 50 RS 6Bar
50 T Tl
CSEL - 40 =~-~6Bar
40 ==~ 4Bar ~{o T 4Bar
T——o6Bar 30 ~=_
30 — -
\ ~ —-4Bar
| 20
20 4Bar
10 e
1 F-—--—-—"--—-——_d__ 1 | | TTTTmm-= 1= -FCM
—————— T == -FAM
0 0
20 40 60 80 0 20 40 60 80
L(Mm) L (mm)
CGSP-40-NO (GSP-40-NC
KomnaHus (amozzi Spa octasnseT 3a co60ii NpaBo 3MeHsATs MOAENU U pa3mepsl 6e3 yseoMneHns
N3penunsa paapaﬁu‘ranhl AONA NPOMbILWNEHHOr0 NCNob30BaHNA 11

KaTanor npofykuuu npeCTaBNeH Ha cailTe WWw.(amozzi.ru

€«

CAMOZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKIE CEPUSA CGSP



<

CAMO2ZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE CEPUSA CGSP

3AXBATbI MHEBMATUYECKNE > CEPUA CGSP

I Mpumepbl MOHTaXa

KATANOT 2020/11

E
Moga. A B C D E F
CGSP-20 04 M2.5 M2.5 71.5 M4 71.5
CGSP-25 @5 M3 M3 @2 M4 71.5
CGSP-32 26 M4 M3 g2 M5 g2
CGSP-40 26 M4 M3 92.5 M5 @2.5

12

Komnanusi (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060i NPaBo U3MEHsITL MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st

aHbl N5 PO 0 NCMOoNb:

KaTanor npoaykuumn npeACTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



€«

KATAJIOT 2020/11 3AXBATBI THEBMATUYECKIE > CEPUS CGSP CANIOZ21

Automation

I OTBepcTUA ANs NoABOAA BO3AYXa

Moga. G H [
CGSP-20 M3 o =
CGSP-25 M3 M2 OR 1x2.5
CGSP-32 M5 M2.5 OR 1x3
CGSP-40 M5 M3 OR1x3.5

3AXBATbI MHEBMATUYECKIE CEPUSA CGSP

I Habop Ans MOHTaXXa MAarHUTHbIX A3TYUKOB NONOXXEHUSA

B Komnnekre:
- KpenexHble BUHTbI (M)
- KpenneHue (L)

Mog,. M N
M-CGSP-20 M2x6 CSD-...
M-CGSP-25 M2x6 CSD-...
M-CGSP-32 M2x6 CSD-...
M-CGSP-40 M2x6 CSD-...

I Habop ang MOHTaXa MHAYKTUBHbIX AAaTYNKOB

B komnnekre:

- KpenexHble BUHTHI (S)

- YCTaHOBOYHbIE BUHTHI (Q - R)
- KpenneHue (P)

Mog. 0 R s T
1-CGSP-20 M1,6X3 M1,6x6 M2x6 03
1-CGSP-25 M2x4 M2x8 M2x8 04
1-CGSP-32 M2x4 M2x8 M2x8 g4
1-CGSP-40 M2x4 M2x10 M2x10 04

Komnanus (amozzi Spa 0CTaBnsieT 3a co60ii NPaBo U3MeHsTL MOJeNN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMIeHIst
V3penusi pa3paboTaHbl A1t NPOMbILINIEHHOTO UCMONb30BAHNS
Katanor npoayKuuv NpefcTaBeH Ha caitTe Www.camozzi.ru 13



<

CAMO2ZZI

Automation

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE CEPUSA CGSP

3AXBATbI MHEBMATUYECKWE > CEPUSA CGSP KATAJIOT 2020/11
I MarHuTHbIE AaTYNKN NOJIOXKEHUS C TPEXNPOBOAHbIM Kabenem ans D-slot
o
’ € /D /
3.8
.3
x®
re~
Y i
=~ I
+
LNANA30H ONPELENEHNA NONOXEHNA
CBETOANOL
S
- 22 e L -
Moga. MpuHUMN fercTBus CoeaunHeHne HanpsxeHune Bbixon Makc. ToK MaKC. MOLWHOCTb 3awmTa LnuHa kabens (L)
CSD-D-334 MarHUTOPE3NCTUBHLIA  3-X MPOBOAHOE 10+27VDC PNP 200 mA 6w OT U3MEHEHUA NONAPHOCTA 2M
1 nepeHanpshkeHns
I MarHuTHbIe AaTYNKN NOJNOXKEHUS € pa3béMom M8 ana D-slot
OnuHa kabens: 0,3 m
- ﬁ
’/ - S~—
LNANA30H ONPEOENEHNA MONOXEHWA
. 6 _}/ CBETOAMNOL b6
oo [B&— S e e e o
— j— o
~
22 300 | 36
Mog,. MpuHUMN gencTens CoeanHeHne HanpsxeHune Bbixop, Makc. ToK MaKC. MOLLHOCTb 3awmTa
CSD-D-364 MarHUTOPEe3NCTUBHBbIIA 3-XNpoOBOAHOE C pazbeMmom M8 10+27VvDC PNP 200 mA 6w OT U3MEHEHWNA NONAPHOCTA U
nepeHanpskeHns
KomnaHus (amozzi Spa 0CTaBnseT 3a co60ii NpaBo N3MEHATb MOAENV 1 pa3mMepbl Ge3 ypefoMeHns
dHbl 4NA Npol 0 NCNoNb30BaHNA
14 Katanor npoaykuun npeacTaBneHd Ha CaiiTe WwWw.camozzi.ru



